

SZERKESZTOSEK: BUDAPEST VI. SZERECSEN-UTCA 58. SZÁMRAKÉPES LEVELEK FOGADUNK EL. ELŐFIZETÉSI DÍJ: Védjegy... 30 ft... 10 ft... 5 ft...

EGYETÉRÉS

KIADÓHIVATAL: BUDAPEST, VI. DALSZÍNHÁZ-UTCA 1. HIRDELTEKÉRT ÉS NYILTEKÉRT... PÁRISBAN (Helyettesítőkiadó): John P. Jones & Co. 21 bis, Faux. Montmartre...

Budapest, május 1. A királynak Givse orosz külügyminiszterrel tett látogatása, mint az orosz fővárosból írják, Péterváron mindenütt kitűnő hatást tett.

A római ünnepnapok elmúltával az olasz lapok megépítoké irnak az ünnepségekhez s e nyilatkozatok némelyike elég méltó a foljonyésre. Az Italia lezajlott ünnepségekben szerfölött nagyjelentőségű politikai eseményt lát.

A választások, vagyis az őszig nem várható azt, hogy Franciaország Európa politikai életében ismét ugyanazt a királyi szerepet játssza, melyet meg nem régt a sokat emlegetett nancyi találkozás idejében játszott.

A földmívelésügyi államtitkár hivatalbalépése. — április 30. Ma tisztelettel Miklós Odón újonnan kinevezett földmívelési államtitkárát a földmívelésügyi miniszterium tisztikarba.

VIDÉK. Pécelen a ref. papválasztás nagy érdeklődés mellett vasárnap volt. Az állásra három papot jelölt a presbiterium, és pedig Titány Bertalan püspök, Dobos Ferenc kis-országi ref. papot és György László püspöki titkárt.

Arad, április 30. (Az Egyetértés tudósítójának tájékoztatása.) A helygömböztetés megemlékezése Kriván János megyei gyámjén tartott ellenzéki városi mandátumát, mert a megyegyűlésen is bír törvény szerinti díszlet. Ez ellen dr. Lengyel Sándor megyei aljegyző, volt ellenzéki hírlapíró tiltakozott hírlapban.

A mai választáson Kriván ismét jelöltetett, a kormány-párti Mitner 78, Kriván 132 szavazatot kapott; a hivatalos pressió nagy.

EGYETÉRÉS 1893. május 1-től új előfizetést nyitunk a következő feltételek mellett: Egy évre... 80 ft... 60 ft... 40 ft... 20 ft...

Lapunk minden nap, tehát hétfőn és ünnepnapon kivételével naponta megjelen. Az előfizető nevének, címének, lakhelyének és az utolsó postának tisztán olvashatólag kiírását kérjük, hogy a lap szétküldésében hiba ne történjen.

UJDONSÁGOK. — május 1. — Szentgyörgyi hírek. A király tegnap udvari ebédet adott, a melyen Lipót bajor regensherceg is részt vett. — Alice toskánai nagyhercegnő tegnap délelőtt Bécsből Abbáziába utazott.

Jókat jubileumához. A Törvényszék polgári kúria tagjai, körülbelül negyvenen, gyűlést tartottak tegnap délután. Ráth Póter elnök elterjesztette az igazgatóság javaslatát az intézményről.

Május 1-én. Az Otthonba ma érkezett Böcske nagyközség egyesületi kérvénye, mely megkéri az ügyvédi kollégiumot, hogy a község lakosságát lakosságát 14 lakóház, amint több melkelpöllet, temérdek takarmány, élelmi szék, buor eseti áldozat a tűznek s a lakosság nagy része a szócsonk ártermében koldusbotra jutott.

Natalia nem megy Szerbiába. Mikor a kis szerb király a merészen kidöntött és szerencsésen sikerült állományán utána kezdte vete a hatalmat, mindenki azt hitte, hogy a király édesanyja vissza fog térni Szerbiába.

Járványok a vidéken. A diftériusz pusztításáról ad hírt rábel leveleznék. Azt írja, hogy Torontál megyében megint sok gyermek hal meg diftériuszban s e miatt az orvos az iskolát egyelőre két hétre bezárta.

Járványok a vidéken. A diftériusz pusztításáról ad hírt rábel leveleznék. Azt írja, hogy Torontál megyében megint sok gyermek hal meg diftériuszban s e miatt az orvos az iskolát egyelőre két hétre bezárta.

— Május elsője nem az a ragyogó fényes tavaszi nap az ideán, a mire egy vágyakozunk mindnyájan. Borultas az ég hajnal óta, de azért csak úgy örül a természet e nagy ünnepnek ma is egész Budapest, mintha a legvidámabb kétség mosolygott volna le róla onnan felülről. Ezrével vándorolt ki a nép a városigethe, a hol a természet vére már megperzselte s a fák kezdik napfényre hozni rejtett bájukat.

— Május elsője nem az a ragyogó fényes tavaszi nap az ideán, a mire egy vágyakozunk mindnyájan. Borultas az ég hajnal óta, de azért csak úgy örül a természet e nagy ünnepnek ma is egész Budapest, mintha a legvidámabb kétség mosolygott volna le róla onnan felülről.

— Május elsője nem az a ragyogó fényes tavaszi nap az ideán, a mire egy vágyakozunk mindnyájan. Borultas az ég hajnal óta, de azért csak úgy örül a természet e nagy ünnepnek ma is egész Budapest, mintha a legvidámabb kétség mosolygott volna le róla onnan felülről.

— Május elsője nem az a ragyogó fényes tavaszi nap az ideán, a mire egy vágyakozunk mindnyájan. Borultas az ég hajnal óta, de azért csak úgy örül a természet e nagy ünnepnek ma is egész Budapest, mintha a legvidámabb kétség mosolygott volna le róla onnan felülről.

— Május elsője nem az a ragyogó fényes tavaszi nap az ideán, a mire egy vágyakozunk mindnyájan. Borultas az ég hajnal óta, de azért csak úgy örül a természet e nagy ünnepnek ma is egész Budapest, mintha a legvidámabb kétség mosolygott volna le róla onnan felülről.

— Május elsője nem az a ragyogó fényes tavaszi nap az ideán, a mire egy vágyakozunk mindnyájan. Borultas az ég hajnal óta, de azért csak úgy örül a természet e nagy ünnepnek ma is egész Budapest, mintha a legvidámabb kétség mosolygott volna le róla onnan felülről.

— Május elsője nem az a ragyogó fényes tavaszi nap az ideán, a mire egy vágyakozunk mindnyájan. Borultas az ég hajnal óta, de azért csak úgy örül a természet e nagy ünnepnek ma is egész Budapest, mintha a legvidámabb kétség mosolygott volna le róla onnan felülről.

— Május elsője nem az a ragyogó fényes tavaszi nap az ideán, a mire egy vágyakozunk mindnyájan. Borultas az ég hajnal óta, de azért csak úgy örül a természet e nagy ünnepnek ma is egész Budapest, mintha a legvidámabb kétség mosolygott volna le róla onnan felülről.

— Május elsője nem az a ragyogó fényes tavaszi nap az ideán, a mire egy vágyakozunk mindnyájan. Borultas az ég hajnal óta, de azért csak úgy örül a természet e nagy ünnepnek ma is egész Budapest, mintha a legvidámabb kétség mosolygott volna le róla onnan felülről.

— Május elsője nem az a ragyogó fényes tavaszi nap az ideán, a mire egy vágyakozunk mindnyájan. Borultas az ég hajnal óta, de azért csak úgy örül a természet e nagy ünnepnek ma is egész Budapest, mintha a legvidámabb kétség mosolygott volna le róla onnan felülről.

— Május elsője nem az a ragyogó fényes tavaszi nap az ideán, a mire egy vágyakozunk mindnyájan. Borultas az ég hajnal óta, de azért csak úgy örül a természet e nagy ünnepnek ma is egész Budapest, mintha a legvidámabb kétség mosolygott volna le róla onnan felülről.

— Május elsője nem az a ragyogó fényes tavaszi nap az ideán, a mire egy vágyakozunk mindnyájan. Borultas az ég hajnal óta, de azért csak úgy örül a természet e nagy ünnepnek ma is egész Budapest, mintha a legvidámabb kétség mosolygott volna le róla onnan felülről.

— Május elsője nem az a ragyogó fényes tavaszi nap az ideán, a mire egy vágyakozunk mindnyájan. Borultas az ég hajnal óta, de azért csak úgy örül a természet e nagy ünnepnek ma is egész Budapest, mintha a legvidámabb kétség mosolygott volna le róla onnan felülről.

— Május elsője nem az a ragyogó fényes tavaszi nap az ideán, a mire egy vágyakozunk mindnyájan. Borultas az ég hajnal óta, de azért csak úgy örül a természet e nagy ünnepnek ma is egész Budapest, mintha a legvidámabb kétség mosolygott volna le róla onnan felülről.

— Május elsője nem az a ragyogó fényes tavaszi nap az ideán, a mire egy vágyakozunk mindnyájan. Borultas az ég hajnal óta, de azért csak úgy örül a természet e nagy ünnepnek ma is egész Budapest, mintha a legvidámabb kétség mosolygott volna le róla onnan felülről.

— Május elsője nem az a ragyogó fényes tavaszi nap az ideán, a mire egy vágyakozunk mindnyájan. Borultas az ég hajnal óta, de azért csak úgy örül a természet e nagy ünnepnek ma is egész Budapest, mintha a legvidámabb kétség mosolygott volna le róla onnan felülről.

— Május elsője nem az a ragyogó fényes tavaszi nap az ideán, a mire egy vágyakozunk mindnyájan. Borultas az ég hajnal óta, de azért csak úgy örül a természet e nagy ünnepnek ma is egész Budapest, mintha a legvidámabb kétség mosolygott volna le róla onnan felülről.

— Május elsője nem az a ragyogó fényes tavaszi nap az ideán, a mire egy vágyakozunk mindnyájan. Borultas az ég hajnal óta, de azért csak úgy örül a természet e nagy ünnepnek ma is egész Budapest, mintha a legvidámabb kétség mosolygott volna le róla onnan felülről.

— Május elsője nem az a ragyogó fényes tavaszi nap az ideán, a mire egy vágyakozunk mindnyájan. Borultas az ég hajnal óta, de azért csak úgy örül a természet e nagy ünnepnek ma is egész Budapest, mintha a legvidámabb kétség mosolygott volna le róla onnan felülről.

— Május elsője nem az a ragyogó fényes tavaszi nap az ideán, a mire egy vágyakozunk mindnyájan. Borultas az ég hajnal óta, de azért csak úgy örül a természet e nagy ünnepnek ma is egész Budapest, mintha a legvidámabb kétség mosolygott volna le róla onnan felülről.

— Május elsője nem az a ragyogó fényes tavaszi nap az ideán, a mire egy vágyakozunk mindnyájan. Borultas az ég hajnal óta, de azért csak úgy örül a természet e nagy ünnepnek ma is egész Budapest, mintha a legvidámabb kétség mosolygott volna le róla onnan felülről.

— Május elsője nem az a ragyogó fényes tavaszi nap az ideán, a mire egy vágyakozunk mindnyájan. Borultas az ég hajnal óta, de azért csak úgy örül a természet e nagy ünnepnek ma is egész Budapest, mintha a legvidámabb kétség mosolygott volna le róla onnan felülről.

— Május elsője nem az a ragyogó fényes tavaszi nap az ideán, a mire egy vágyakozunk mindnyájan. Borultas az ég hajnal óta, de azért csak úgy örül a természet e nagy ünnepnek ma is egész Budapest, mintha a legvidámabb kétség mosolygott volna le róla onnan felülről.

— Május elsője nem az a ragyogó fényes tavaszi nap az ideán, a mire egy vágyakozunk mindnyájan. Borultas az ég hajnal óta, de azért csak úgy örül a természet e nagy ünnepnek ma is egész Budapest, mintha a legvidámabb kétség mosolygott volna le róla onnan felülről.

— Május elsője nem az a ragyogó fényes tavaszi nap az ideán, a mire egy vágyakozunk mindnyájan. Borultas az ég hajnal óta, de azért csak úgy örül a természet e nagy ünnepnek ma is egész Budapest, mintha a legvidámabb kétség mosolygott volna le róla onnan felülről.

— Május elsője nem az a ragyogó fényes tavaszi nap az ideán, a mire egy vágyakozunk mindnyájan. Borultas az ég hajnal óta, de azért csak úgy örül a természet e nagy ünnepnek ma is egész Budapest, mintha a legvidámabb kétség mosolygott volna le róla onnan felülről.

— Május elsője nem az a ragyogó fényes tavaszi nap az ideán, a mire egy vágyakozunk mindnyájan. Borultas az ég hajnal óta, de azért csak úgy örül a természet e nagy ünnepnek ma is egész Budapest, mintha a legvidámabb kétség mosolygott volna le róla onnan felülről.

— Május elsője nem az a ragyogó fényes tavaszi nap az ideán, a mire egy vágyakozunk mindnyájan. Borultas az ég hajnal óta, de azért csak úgy örül a természet e nagy ünnepnek ma is egész Budapest, mintha a legvidámabb kétség mosolygott volna le róla onnan felülről.

— Május elsője nem az a ragyogó fényes tavaszi nap az ideán, a mire egy vágyakozunk mindnyájan. Borultas az ég hajnal óta, de azért csak úgy örül a természet e nagy ünnepnek ma is egész Budapest, mintha a legvidámabb kétség mosolygott volna le róla onnan felülről.

— Május elsője nem az a ragyogó fényes tavaszi nap az ideán, a mire egy vágyakozunk mindnyájan. Borultas az ég hajnal óta, de azért csak úgy örül a természet e nagy ünnepnek ma is egész Budapest, mintha a legvidámabb kétség mosolygott volna le róla onnan felülről.

— Május elsője nem az a ragyogó fényes tavaszi nap az ideán, a mire egy vágyakozunk mindnyájan. Borultas az ég hajnal óta, de azért csak úgy örül a természet e nagy ünnepnek ma is egész Budapest, mintha a legvidámabb kétség mosolygott volna le róla onnan felülről.

— Május elsője nem az a ragyogó fényes tavaszi nap az ideán, a mire egy vágyakozunk mindnyájan. Borultas az ég hajnal óta, de azért csak úgy örül a természet e nagy ünnepnek ma is egész Budapest, mintha a legvidámabb kétség mosolygott volna le róla onnan felülről.

— Május elsője nem az a ragyogó fényes tavaszi nap az ideán, a mire egy vágyakozunk mindnyájan. Borultas az ég hajnal óta, de azért csak úgy örül a természet e nagy ünnepnek ma is egész Budapest, mintha a legvidámabb kétség mosolygott volna le róla onnan felülről.

— Május elsője nem az a ragyogó fényes tavaszi nap az ideán, a mire egy vágyakozunk mindnyájan. Borultas az ég hajnal óta, de azért csak úgy örül a természet e nagy ünnepnek ma is egész Budapest, mintha a legvidámabb kétség mosolygott volna le róla onnan felülről.

— Május elsője nem az a ragyogó fényes tavaszi nap az ideán, a mire egy vágyakozunk mindnyájan. Borultas az ég hajnal óta, de azért csak úgy örül a természet e nagy ünnepnek ma is egész Budapest, mintha a legvidámabb kétség mosolygott volna le róla onnan felülről.

Rövid hírek. Vámosos Pillinger Ignác...

Ongylikos zeneműveket. Táboroszy Nándor...

A rendőri sajtóroda hírei. Kristóf István...

Május elseje.

A budapesti szocialista értelem munkások régi szokásukhoz híven ma is munkaszünetet ünneplik...

A munkások nagy jelentőséget s kiterjedést nagyban akadályozza a május elseji harcok...

A fűrészen különben megjelent a munkások mozgalma. Mindenfelé látni lehetett az ünneplő tömegeket...

A munkások ma sem tarthattak általános munkaszünetet, hanem csak kisebb csoportok gyűléseket...

A gyűlések mind a legnagyobb részben mentek végbe s az egyes csoportok mindenütt a munkások ismert követeléseit hangsúlyozták...

Azt emped fontosabb része azonban ma délután lesz. A hét pártja szakadt munkás-tábor egyik része az üppesti uton lévő nuszdorfi vendéglő kerli helyiségében...

Azt emped fontosabb része azonban ma délután lesz. A hét pártja szakadt munkás-tábor egyik része az üppesti uton lévő nuszdorfi vendéglő kerli helyiségében...

Azt emped fontosabb része azonban ma délután lesz. A hét pártja szakadt munkás-tábor egyik része az üppesti uton lévő nuszdorfi vendéglő kerli helyiségében...

Azt emped fontosabb része azonban ma délután lesz. A hét pártja szakadt munkás-tábor egyik része az üppesti uton lévő nuszdorfi vendéglő kerli helyiségében...

Azt emped fontosabb része azonban ma délután lesz. A hét pártja szakadt munkás-tábor egyik része az üppesti uton lévő nuszdorfi vendéglő kerli helyiségében...

Azt emped fontosabb része azonban ma délután lesz. A hét pártja szakadt munkás-tábor egyik része az üppesti uton lévő nuszdorfi vendéglő kerli helyiségében...

Azt emped fontosabb része azonban ma délután lesz. A hét pártja szakadt munkás-tábor egyik része az üppesti uton lévő nuszdorfi vendéglő kerli helyiségében...

végét ért, hogy a jelenvolt Tóth Lajos rendőrfogalmazónak közbejárására vég felszólalása okot nem szolgáltattak.

Általános munkaszünetet tartottak a Mária-Terézia-tér 16. szám alatti vendéglőben is, melyen a munkások rendkívül nagy számban jelentek meg.

A budapesti vasútor-gyárosok a sziv-utcai 30. sz. a. levő vendéglő udvarán gyűltek össze.

Az építőmunkások a Mária Terézia-tér 4. szám alatti levő vendéglőben tartották népes gyűlést.

A budapesti cipészek a Jósika-utca 14. sz. a. délelőtti tízezeredik órák gyűltek össze.

A vasúti munkások a József-utca 129. sz. alatti levő vendéglő nagyterében. A gyűlés vezetői azonban, a kik a szak-egyesületnek is elöl állnak, nem jöttek el a gyűlésre...

A munkások most későbbiek a délutáni ünnepségekre. A délelőtti munkaszünetek helyén gyűlések kezdődtek...

Azt emped fontosabb része azonban ma délután lesz. A hét pártja szakadt munkás-tábor egyik része az üppesti uton lévő nuszdorfi vendéglő kerli helyiségében...

Azt emped fontosabb része azonban ma délután lesz. A hét pártja szakadt munkás-tábor egyik része az üppesti uton lévő nuszdorfi vendéglő kerli helyiségében...

Azt emped fontosabb része azonban ma délután lesz. A hét pártja szakadt munkás-tábor egyik része az üppesti uton lévő nuszdorfi vendéglő kerli helyiségében...

Azt emped fontosabb része azonban ma délután lesz. A hét pártja szakadt munkás-tábor egyik része az üppesti uton lévő nuszdorfi vendéglő kerli helyiségében...

Azt emped fontosabb része azonban ma délután lesz. A hét pártja szakadt munkás-tábor egyik része az üppesti uton lévő nuszdorfi vendéglő kerli helyiségében...

Azt emped fontosabb része azonban ma délután lesz. A hét pártja szakadt munkás-tábor egyik része az üppesti uton lévő nuszdorfi vendéglő kerli helyiségében...

Azt emped fontosabb része azonban ma délután lesz. A hét pártja szakadt munkás-tábor egyik része az üppesti uton lévő nuszdorfi vendéglő kerli helyiségében...

Azt emped fontosabb része azonban ma délután lesz. A hét pártja szakadt munkás-tábor egyik része az üppesti uton lévő nuszdorfi vendéglő kerli helyiségében...

Azt emped fontosabb része azonban ma délután lesz. A hét pártja szakadt munkás-tábor egyik része az üppesti uton lévő nuszdorfi vendéglő kerli helyiségében...

Azt emped fontosabb része azonban ma délután lesz. A hét pártja szakadt munkás-tábor egyik része az üppesti uton lévő nuszdorfi vendéglő kerli helyiségében...

SZÍNHÁZ ÉS MŰVÉSZET.

A budai színház tegnap nyitották meg a szep vasárnapit idő s a vizionáltság vágya rengeteg közönséget vonzott a krisztinavárosi aréna tágas nézőterébe...

Műgyemtemi matiné. A műgyemtemi olvasókör tegnap délelőtti tartotta matinéjét, a Vigadó kis termében K. Király László elnöki megnyitása után Lavotta Gyula, Schulhof Leó, Goll Rezső és Paszár István Mendelszón 7-ik vonós negyest adták elő...

A városi színház tegnap délután nagy sikerrel adta elő a francia nyelvű színdarabot, melynek címe: A színház.

A városi színház tegnap délután nagy sikerrel adta elő a francia nyelvű színdarabot, melynek címe: A színház.

A városi színház tegnap délután nagy sikerrel adta elő a francia nyelvű színdarabot, melynek címe: A színház.

A városi színház tegnap délután nagy sikerrel adta elő a francia nyelvű színdarabot, melynek címe: A színház.

A városi színház tegnap délután nagy sikerrel adta elő a francia nyelvű színdarabot, melynek címe: A színház.

A városi színház tegnap délután nagy sikerrel adta elő a francia nyelvű színdarabot, melynek címe: A színház.

A városi színház tegnap délután nagy sikerrel adta elő a francia nyelvű színdarabot, melynek címe: A színház.

A városi színház tegnap délután nagy sikerrel adta elő a francia nyelvű színdarabot, melynek címe: A színház.

A városi színház tegnap délután nagy sikerrel adta elő a francia nyelvű színdarabot, melynek címe: A színház.

A városi színház tegnap délután nagy sikerrel adta elő a francia nyelvű színdarabot, melynek címe: A színház.

A városi színház tegnap délután nagy sikerrel adta elő a francia nyelvű színdarabot, melynek címe: A színház.

A városi színház tegnap délután nagy sikerrel adta elő a francia nyelvű színdarabot, melynek címe: A színház.

A városi színház tegnap délután nagy sikerrel adta elő a francia nyelvű színdarabot, melynek címe: A színház.

A városi színház tegnap délután nagy sikerrel adta elő a francia nyelvű színdarabot, melynek címe: A színház.

A városi színház tegnap délután nagy sikerrel adta elő a francia nyelvű színdarabot, melynek címe: A színház.

pk. Mouche második; fejhoszak hátrább Haragos harmadik; aztán Eva, Oliva, Hir, Babu, Avenir. Totalizátor: 5: 2. Helyeztetés: 1: 25; 40, 11: 25; 38, 11: 25; 84. — V. Víztorony-verseny. Herceg Auersperg T. 46. szg. Turul canterben 3 hosszal első; gr. Festetics Pál 46. szg. Talány második; 2 1/2 hosszal hátrább Calyso harmadik; aztán Zweifel. Totalizátor: 5: 8. Helyeztetés: 1: 25; 28, 11: 25; 23. — VI. Gátverseny. 1300 ft. Kontin. lovak, 2800 méter. Dreher A. 56. sz. m. Nember 13. 4 hossal biztosan első. I. M. svétvész 44. szg. Vilám II. második 5 hossal hátrább, Courage harmadik, hátul Párcz. Totalizátor: Helyre 5: 39. 1: 25; 72. 11: 25; 32. — VII. Woodman-akadályverseny. 3500 ft. Kontin. lovaknak. 5000 méter. Gróf Esterházy Miklós 46. sz. m. Bakonybíró küzdelem után 1 hossal első, gr. Schönborn A. 56. szg. m. Csufondár második. Totalizátor: 5: 11.

EGYELETEK, TÁRSULATOK.

Az orosz kisdölvögyesület tegnap tartotta meg évi közgyűlését, a melyen az egyesület örökös elnöke, Tisza Kálmán elnökelt. Kívüle megjelentek még a többiek között: Hegedüs Sándorné, Kralovszky Istvánné, Felek Miklósné, Schmierer Aladár, Apáthy Istvánné, Korányi Frigyesné uróné; továbbá Zichy Antal, Lovag Falk Zsigmond, Zsilinsky Mihály, Hegedüs István egyetemi tanár stb. Az évi jelentést Nagy Gábor miniszteri osztálytanácsos tük. felolvastán, kitűnt abból, hogy az egyesület azóta is, a mióta a kormány színtől sokat tesz a kisdölvögyes érdekében, ugyanazzal az igyüzvőséggel tölti be nemcs hívatását, mint annak előtte. Az egylet ökökgyűlésben az elmúlt évben 81 óvónó nyert oklevélet s az övódák között kiemelt összege 1912 forintra rag, a mihez felmentjük még, hogy 40 képezei növendékét és 28 árva gyermek mindenfelé ellátását ingyen kapott. Ezután Csávoosy Béla orsz. képviselő mutatta be pénztári számvetését, a melyek szerint a 40.865 ft. 93 kr. bevétellel szemben 20.162 ft. 65 kr. kellett kiadni; a megmaradt összeggel az egylet vagyonra 256.603 ft. 65 kr. szaporodott fel. Egy a pénztárosnak, mint Nagy Gábor és Hegedüs István alkalmiakkal, továbbá a nyomtatványok ingyenes előállításáért Lovag Falk Zsigmondnak is köszönetet szavaltatván, az egyesület Zsilinsky Mihály indítványára elhatározta, hogy a jókai-jubiléum ünnepein színtér színtéren fogja végül Lederer Ábrahám mellett Tisza Kálmán elnöknek az egyesület virágzás körül szerzett fényes érdemét, mire a közgyűlés, lelkesen eljelve az elnököt, szót szót.

A pesti ágost. hitv. evang. magyar és német egyházgyűlések vasárnap tartotta az évi rendi közgyűlést, dr. Krádl Lajos elnöklete alatt; előadó dr. Zsigmond Jenő volt. A jelentés meglehetősen emelkedik meg az elhunyt Doloschall Sándor lelkes és Lauffer Tibor presbíter érdemeiről. Az egyházgyűlés május 19-én, a kik 7382 ft. 70 kr. járultak az egyház szükségleteire. A templomépítési alap ma már 187.877 ft. 40 kr. emelkedett. A gimnázium 417 tanuló látogatta. A jövő évi bevétel várhatóan 32.000 ft. körül mozog. A jelentés tudományos érdeklődést váltott ki a presbíterium ama előterjesztését, hogy a tanárok fizetésének fölemelése érdekében állami segély vételének igénybe vétele, hogy a tanárok részére az évben egyenként 300 forint fizetés-felvitelét utalványozzák. Végül Récz László és dr. Tóth Kálmán ideiglenes tanácsok a közgyűlés véglegesítette.

A Stolze-Fenyvesy orsz. gyorsíró-egylet vasárnap délután tartotta alakuló közgyűlését a VII. ker. állami főgimnázium helyiségében. A közgyűlésen megjelentek: Hoók János országgyűlési képviselő, a stenográfia buzgó pártolója, Kócsy Sándor főgimnáziumi igazgató, az országgyűlési gyorsíró-társulat Fenyvesy Adolf gyorsíró főnök, továbbá a budapesti kereskedelmi szakfolyóirat, a gyorsírói tanfolyamnak hallgatója, a megalkotott tisztviselő a következők: Tiszteletbeli elnök: Fenyvesy Adolf gyorsíró főnök. Elnök dr. Günther Antal orsz. gyorsíró-revizor, alelnök dr. Gyomai Gyula főgimnáziumi tanár és Adorján Emil gyorsírástanár, Fülöpár Janovics Pál gyorsírástanár. Háznyag Vargay István egyetemi magántanár. Titkár Mezői Vilmos. Fejlesztő Özi Kornél. Gyászok Papp Endre és Hahn Dezső. Pénztárnok Gara Sándor gyorsírótanár. Ellenőr Semsey Kálmán. I. könyvtáros Paschnér Caesar országgyűlési gyorsíró. II. könyvtáros Szalay Emil. A választmány megalakítása és az alapszabályok megvitatása után a közgyűlés véget ért. A tagjelölésért Janovics Pál föltököröz intézkedések: Budapest, országgyűlési gyorsíró.

A magyar történelmi társulat május 4-én (csütörtökön), délután öt órák az akadémia I. em. előterében választmányi ülést tart, melyen a taggyűlés: Tagajánlások, Bácsay Oskár felolvasása: A régi magyar könyv. Pénztári kimutatás. Jelentések.

A magyar történelmi társulat május 4-én (csütörtökön), délután öt órák az akadémia I. em. előterében választmányi ülést tart, melyen a taggyűlés: Tagajánlások, Bácsay Oskár felolvasása: A régi magyar könyv. Pénztári kimutatás. Jelentések.

A magyar történelmi társulat május 4-én (csütörtökön), délután öt órák az akadémia I. em. előterében választmányi ülést tart, melyen a taggyűlés: Tagajánlások, Bácsay Oskár felolvasása: A régi magyar könyv. Pénztári kimutatás. Jelentések.

A magyar történelmi társulat május 4-én (csütörtökön), délután öt órák az akadémia I. em. előterében választmányi ülést tart, melyen a taggyűlés: Tagajánlások, Bácsay Oskár felolvasása: A régi magyar könyv. Pénztári kimutatás. Jelentések.

A magyar történelmi társulat május 4-én (csütörtökön), délután öt órák az akadémia I. em. előterében választmányi ülést tart, melyen a taggyűlés: Tagajánlások, Bácsay Oskár felolvasása: A régi magyar könyv. Pénztári kimutatás. Jelentések.

A magyar történelmi társulat május 4-én (csütörtökön), délután öt órák az akadémia I. em. előterében választmányi ülést tart, melyen a taggyűlés: Tagajánlások, Bácsay Oskár felolvasása: A régi magyar könyv. Pénztári kimutatás. Jelentések.

A magyar történelmi társulat május 4-én (csütörtökön), délután öt órák az akadémia I. em. előterében választmányi ülést tart, melyen a taggyűlés: Tagajánlások, Bácsay Oskár felolvasása: A régi magyar könyv. Pénztári kimutatás. Jelentések.

A magyar történelmi társulat május 4-én (csütörtökön), délután öt órák az akadémia I. em. előterében választmányi ülést tart, melyen a taggyűlés: Tagajánlások, Bácsay Oskár felolvasása: A régi magyar könyv. Pénztári kimutatás. Jelentések.

A magyar történelmi társulat május 4-én (csütörtökön), délután öt órák az akadémia I. em. előterében választmányi ülést tart, melyen a taggyűlés: Tagajánlások, Bácsay Oskár felolvasása: A régi magyar könyv. Pénztári kimutatás. Jelentések.

A magyar történelmi társulat május 4-én (csütörtökön), délután öt órák az akadémia I. em. előterében választmányi ülést tart, melyen a taggyűlés: Tagajánlások, Bácsay Oskár felolvasása: A régi magyar könyv. Pénztári kimutatás. Jelentések.

A magyar történelmi társulat május 4-én (csütörtökön), délután öt órák az akadémia I. em. előterében választmányi ülést tart, melyen a taggyűlés: Tagajánlások, Bácsay Oskár felolvasása: A régi magyar könyv. Pénztári kimutatás. Jelentések.

A magyar történelmi társulat május 4-én (csütörtökön), délután öt órák az akadémia I. em. előterében választmányi ülést tart, melyen a taggyűlés: Tagajánlások, Bácsay Oskár felolvasása: A régi magyar könyv. Pénztári kimutatás. Jelentések.

A magyar történelmi társulat május 4-én (csütörtökön), délután öt órák az akadémia I. em. előterében választmányi ülést tart, melyen a taggyűlés: Tagajánlások, Bácsay Oskár felolvasása: A régi magyar könyv. Pénztári kimutatás. Jelentések.

Esküvők. Komjáthy János, a győr-soproni színház igazgatója e hó 7-én tartja esküvőjét az üppesti katolikus templomban a vidék egyik tehetséges hölgyével, Závodszky Terézével. — Dr. Faragó Gyula tegnap délelőtti vezette oltárhoz a dolány-utcai izraelita imaházban Füst Vilám, a Rubin és Füst nagykereskedő-cég tagjának, Füst H.-nek leányát.

GYÁZSÁROVAT.

Kis- és nagy-pogányi Stelkovich Károly 1846-iki honvédhadnagy Alsó-Hungaryban élete 66-ik boldog házasságának 31-ik évében, április hó 29-én este 10 órákor hosszas szenvedés után meghalt.

Kilipnovski Károly nyug. magy. kir. osztálytanácsos, április hó 28-án, életének 73-ik évében Budapestben elhunyt.

Tisztye Gábor szepes-jakabfalvi lelkész, szeszéki főnök és aranyfésű pap, április 28-án élete 84-ik, aldoszázadának 60-ik évében Szepes-Jakabfalván elhunyt.

Berlin, április 30. Hanauer titkos tanácsos, a birodalmi igazgatási hivatal államtitkára, ma délután meghalt.

Berlin, május 1. Saack A., a pétérvári lezártatólak bank igazgatója, ma reggel halt meg.

A közönség köréből. Fényképezési műkedvelőknek. Kétféle fényképezési szalon- és utazó-apparátusok, új fémhulladék-pilánok-számszámológépek, KÖZZ. A. tal. és k. utáni vállalat Bécs, Tuchlauben 9. sz. Képviselet nagy képes árjegyzék. Ezen feltétel alapján 1000-1500-ig.

A Budapest-Terevárosi takarékpénztár. Részvény-Társaság. 15000 Helyisége: VI., Andrássy-ut 1. Részvényétke: 2.500.000 korona. Előtag betéteket takarékpénztár-könyveket és pénztári jegyek eladását 4% kamattal, valamint folyószámlákat (10% kamattal) a bankamatatól az intézet felől. Leszámlált váltókat, előtagokat nyújt értékpapírokra, megbízható jelölti mindenfél értékpapírt vételét és eladását a legelőnyösebb feltételre.

A Heinrich-féle üzlethelyiségek. Petöfi-tér I. és Mária Valéria-utca sarkán. f. évi augusztus 1-étől kiadandók. Bővebbet ugyanott a háziismeret. 15134

TÁVIRATOK. Berlin, április 30. A Wolff-féle távirati iroda jól értesült forrásból közli, hogy Vilmos császár, tekintettel a komoly helyzetre és fontos határozatokra, melyek a jövő héten a birodalmi gyűlésről várhatók, tartózkodását Karlsruheban meg fogja rövidíteni és a Schütz grófnál szándékba vett látogatásáról teljesen lemond.

Szofia, április 30. (Este 10 órák.) A nagy nemzetgyűlésbe, a mely a tervezett alkotmánytervezetést fölött fog határozni, ma ejtették meg egész Bulgáriában a választások teljes rendben és nyugodalomban. A választók részvétele igen élénk volt. A meynyében a vidéki választások eredménye az ideig ismeretlen, a kormánypárt hátrányt győzelmet aratott. Szofiaiban kétszer annyian szavaztak, mint az új választásnál. Az összes minisztereket s a kormánypárt többi jelöltjét is megválasztották. A szavazás után a választók részvételére vonultak a miniszterek lakásai elé és lelkesült orvációkat részesítettek őket.

Róma, április 30. A Stefani-ünnepségnek jelentik Lucéboli: Teljesen valótlán, hogy a parmai herceg és Bardi gróf kijelentették volna, hogy meg vannak győződve arról, hogy Ferdinánd bolgár fejedelem rövid időn belül Bulgáriáig függetlenségét proklamálni fogja és magát királynak kiáltja ki.

Páris, április 30. A vasúti munkások kongresszusa ma reggel befejezte munkáját. A kongresszus megállapította a nyolczórás munkaidőt, kimondta, hogy kizárólag vasúti munkások alkalmazzanak és Masarnaknak a képviselőház tegnapi ülésében szóba hozott rópirátival minden szolidaritást visszautasított. A kongresszus elhatározta továbbá, hogy részt vesz a folyó évi augusztus hónap Zürichben tartandó kongresszuson és hogy 1894-ben Franciaországban nemzetközi kongresszust fog rendezni.

Páris, április 30. Constans a neki felajánlott diplomáciai állást nem fogadta el.

Lorient, április 30. A toleranciaú járvány teljesen megszűnt.

Brüsszel, május 1. Megbízható helyről nyert értesülés szerint Pontus tábornok helyébe legközelebb Brassine tábornokot nevezik ki hadügyi miniszterre.

Madrid, április 30. A szenatus tegnapi ülésében Elnojev felajánlotta a kormányának a konzervatív támogatását, a jövő szigetén garabócművelő felkelő bandáknak leveréséhez.

Chicago, április 30. Cleveland elnök és a miniszterek ideértek és lelkes fogadtatásban részesültek.

Buenos-Aires, április 30. Auchenara külügyminiszter beadtá lemondását, mert a kabinét bevette a határozati rendszere vonatkozó jegyzőkönyvbe a Chile által indítványozott módosításokat.

A szerb államcsiny. Belgrad, április 30. Teljesen alaptalan több lapnak az a híre, hogy a bécsi szerb követ személyében állítólag változás van terbe véte.

Az olasz királyi pár ezüstmenyegzője. Róma, május 1. Az olasz királyi pár ezüstmenyegzője május 1-én délután öt órák az akadémia I. em. előterében választmányi ülést tart, melyen a taggyűlés: Tagajánlások, Bácsay Oskár felolvasása: A régi magyar könyv. Pénztári kimutatás. Jelentések.

kezek és azután a Sa... mennek, hol reggeli lesz... ennek a Conson rend... ezüstkorony meglehető... részvesznek a lövés... Lavtba mennek, hogy... megismerjék. Delután... a fegyvergyára, hol... részeli akadémia növe... részeli hivatal parat... lesz, melyen 6 felségi... császári pár valószínű... utáni. A genuai her... álló hajóraj ideérkezett.

KÖZGA. Bécs, május 1. Az ol... húszadik a főnyeremé... 15.000 forint 3854 sorz... 57 sz. és 2072 sorz. 9... 71 sz. 2601 sorz. 3 sz... 1521 sorz. 60 sz. 100... sorz. 30 sz. 1580 sorz... Bécs, május 1. Az ol... főnyereméni a 1673... 10.000 forint nyert a... 28.000 forint nyert a... sorz. 13. sz. sorjegyje... Bécs, április 30. A... takarékpénztár vissza... téte az új hat milli... tettek. A járadék... 100000.

Melbourne április 30... a hététné ismét me... bank of Australia be... 1.250.000 font ste...

KIALLIT. Az 1898-iki ez... az esportbiztosít... egyéni befűdeséket, ne... a június 6-án az... az esportbiztosít... a legúj... számoltatták.

HEKESKEDE. A Budapesti kereske... a közérdeket szolgál... a gazdasági életben... a közérdeket szolgál... a gazdasági életben...

A Budapest-Terevárosi takarékpénztár. Részvény-Társaság. 15000 Helyisége: VI., Andrássy-ut 1. Részvényétke: 2.500.000 korona. Előtag betéteket takarékpénztár-könyveket és pénztári jegyek eladását 4% kamattal, valamint folyószámlákat (10% kamattal) a bankamatatól az intézet felől. Leszámlált váltókat, előtagokat nyújt értékpapírokra, megbízható jelölti mindenfél értékpapírt vételét és eladását a legelőnyösebb feltételre.

A Heinrich-féle üzlethelyiségek. Petöfi-tér I. és Mária Valéria-utca sarkán. f. évi augusztus 1-étől kiadandók. Bővebbet ugyanott a háziismeret. 15134

TÁVIRATOK. Berlin, április 30. A Wolff-féle távirati iroda jól értesült forrásból közli, hogy Vilmos császár, tekintettel a komoly helyzetre és fontos határozatokra, melyek a jövő héten a birodalmi gyűlésről várhatók, tartózkodását Karlsruheban meg fogja rövidíteni és a Schütz grófnál szándékba vett látogatásáról teljesen lemond.

Szofia, április 30. (Este 10 órák.) A nagy nemzetgyűlésbe, a mely a tervezett alkotmánytervezetést fölött fog határozni, ma ejtették meg egész Bulgáriában a választások teljes rendben és nyugodalomban. A választók részvétele igen élénk volt. A meynyében a vidéki választások eredménye az ideig ismeretlen, a kormánypárt hátrányt győzelmet aratott. Szofiaiban kétszer annyian szavaztak, mint az új választásnál. Az összes minisztereket s a kormánypárt többi jelöltjét is megválasztották. A szavazás után a választók részvételére vonultak a miniszterek lakásai elé és lelkesült orvációkat részesítettek őket.

Róma, április 30. A Stefani-ünnepségnek jelentik Lucéboli: Teljesen valótlán, hogy a parmai herceg és Bardi gróf kijelentették volna, hogy meg vannak győződve arról, hogy Ferdinánd bolgár fejedelem rövid időn belül Bulgáriáig függetlenségét proklamálni fogja és magát királynak kiáltja ki.

Páris, április 30. A vasúti munkások kongresszusa ma reggel befejezte munkáját. A kongresszus megállapította a nyolczórás munkaidőt, kimondta, hogy kizárólag vasúti munkások alkalmazzanak és Masarnaknak a képviselőház tegnapi ülésében szóba hozott rópirátival minden szolidaritást visszautasított. A kongresszus elhatározta továbbá, hogy részt vesz a folyó évi augusztus hónap Zürichben tartandó kongresszuson és hogy 1894-ben Franciaországban nemzetközi kongresszust fog rendezni.

Páris, április 30. Constans a neki felajánlott diplomáciai állást nem fogadta el.

Lorient, április 30. A toleranciaú járvány teljesen megszűnt.

Brüsszel, május 1. Megbízható helyről nyert értesülés szerint Pontus tábornok helyébe legközelebb Brassine tábornokot nevezik ki hadügyi miniszterre.

Madrid, április 30. A szenatus tegnapi ülésében Elnojev felajánlotta a kormányának a konzervatív támogatását, a jövő szigetén garabócművelő felkelő bandáknak leveréséhez.

Chicago, április 30. Cleveland elnök és a miniszterek ideértek és lelkes fogadtatásban részesültek.

Buenos-Aires, április 30. Auchenara külügyminiszter beadtá lemondását, mert a kabinét bevette a határozati rendszere vonatkozó jegyzőkönyvbe a Chile által indítványozott módosításokat.

A szerb államcsiny. Belgrad, április 30. Teljesen alaptalan több lapnak az a híre, hogy a bécsi szerb követ személyében állítólag változás van terbe véte.

Az olasz királyi pár ezüstmenyegzője. Róma, május 1. Az olasz királyi pár ezüstmenyegzője május 1-én délután öt órák az akadémia I. em. előterében választmányi ülést tart, melyen a taggyűlés: Tagajánlások, Bácsay Oskár felolvasása: A régi magyar könyv. Pénztári kimutatás. Jelentések.

Az olasz királyi pár ezüstmenyegzője. Róma, május 1. Az olasz királyi pár ezüstmenyegzője május 1-én délután öt órák az akadémia I. em. előterében választmányi ülést tart, melyen a taggyűlés: Tagajánlások, Bácsay Oskár felolvasása: A régi magyar könyv. Pénztári kimutatás. Jelentések.

Az olasz királyi pár ezüstmenyegzője. Róma, május 1. Az olasz királyi pár ezüstmenyegzője május 1-én délután öt órák az akadémia I. em.



